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Цель мероприятия: создание благоприятной атмосферы для знакомства 

детей с традициями празднования 23 февраля. 
Задачи мероприятия: 

Расширять представления о празднике День Защитника Отечества; 

Формировать добрые отношения между детьми, родителями и педагогами; 

Укреплять семейные отношения и передавать опыт поколений; 

Воспитывать чувство гордости и уважения к Российской Армии . 

 

Ход мероприятия: 

 

 Ведущий: Это кто там марширует? 

Громко песенку поёт? 

Это вышел к нам на праздник 

Средней группы целый взвод. 

(Дети входят в зал под звуки марша) 

 

Добрый вечер, добрый вечер всем, кто сегодня пришел на наш праздник, 

посвященный замечательной дате-23 февраля-День Защитника Отечества. 

Сегодня мы будем поздравлять наших пап, дедушек, наших  мальчиков-

бедующих воинов! 

Мой папа самый, самый - так мы назвали наш вечер. Самый умный, самый 

сильный, самый красивый, самый смелый, самый ловкий и находчивый. Вот 

такие наши папы. Они сейчас присутствуют в нашем зале. И я попрошу 

поприветствовать наших дорогих пап, самых, самых…родных и близких 

аплодисментами. 

-А начнут  поздравления наши детки! 

 

1 ребенок: Ты сильный и смелый 

И самый большой 

Ругаешь по делу 

И хвалишь с душой 

Ты друг самый лучший, 

всегда защитишь. 

Где надо научишь 

За шалость простишь 

 

2 ребенок: Кто у нас супергерой, 

Кто во всем мне помогает? 

Самый лучший папа мой! 

Нынче папу поздравляю 

С Днём защитника страны, 

Тех, кто быстр, смел, отважен. 

Папа, я тебя люблю! 
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Для меня ты очень важен! 

 

3 ребенок: Мой хороший, милый папа, 

Тебя я поздравляю. 

С 23 Февраля, 

Радости тебе желаю. 

Самый лучший ты на свете, 

На миллион один такой. 

Заботливый и самый нежный, 

Любимый папочка, родной! 

 

4 ребенок: День нашей Армии сегодня 

И ей уже немало лет 

Привет, Защитникам народа 

Российской Армии! 

Все дети: ПРИВЕТ! 

 

5 ребенок: Нельзя мне больше плакать! 

Есть важная причина – 

Вчера сказал мне папа, 

Что я уже мужчина! 

 

6 ребенок: Когда-то в армии служить 

И нам придёт пора 

Мы по-другому будем жить 

Закончится игра. 

 

Ведущий: Вам, доблестным защитникам Отечества, 

Готовым мир спасти, все человечество, 

Несем свои мы поздравления 

И дарим это выступление! 

 

ПЕСНЯ : «Идет солдат по городу..» 

 

1 куплет: У солдата выходной, пуговицы в ряд, 

Ярче солнечного дня золотом горят. 

Часовые на посту, в городе весна. 

Проводи нас до ворот, 

Товарищ старшина, товарищ старшина! 

 

Припев: Идет солдат по городу, по незнакомой улице, 

И от улыбок девичьих вся улица светла. 

Не обижайтесь, девушки, но для солдата главное, 

Чтобы его далекая, любимая ждала. 
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2 куплет: А солдат попьет кваску, купит эскимо. 

Никуда не торопясь, выйдет из кино. 

Карусель его помчит, музыкой звеня. 

И в запасе у него останется полдня,  

Останется полдня! 

Припев: 

(после песни дети проходят на стульчики) 

 

Ведущий: Дети, вы знаете, какими качествами должен обладать солдат? Что 

солдату нужно, чтобы хорошо служить в армии? 

 

Дети отвечают. 

 

Все, что вы сказали, правильно. Но самое главное качество, которым должен 

обладать солдат, — это отвага. Недаром говорят, что смелость города берет. 

 

Ведущий:  Наши летчики - герои 

Небо зорко стерегут, 

Наши летчики - герои 

Охраняют мирный труд. 

 

Конкурс “Эскадрилья”. (дети и папы делятся на две команды, под музыку 

“самолеты” летают, как только музыка остановилась каждый должен встать в 

свою колонну “эскадрилью”) участвуют мальчики и папы  

 

Конкурс «Ловишки» 

Участвуют все девочки. Раздаются ленточки- хвостики, выбираются 2 папы. 

Выигрывает папа, собравший больше хвостиков. 

Молодцы наши папы и ловкие они и смелые! Устали? А сейчас муз. пауза. 

Папы пока могут пока отдохнуть. А наши девочки поздравят наших 

мальчиков. 

 

1 ребенок:Мы мальчишек поздравляем 

С 23 Февраля 

Всем ребятам нашим скажем 

Только добрые слова! 

 

2 ребенок:Хоть вы не носите мундира, 

Но знаем мы, что в трудный час 

Вы так же, как и все солдаты, 

Спасёте Родину и нас! 
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3 ребенок:Наша армия родная  

Стережет покой страны,  

Чтоб росли мы, бед не зная,  

Чтобы не было войны. 

 

4 ребенок:Двадцать третьего числа 

Вы, мальчишки, знайте, 

Важный праздник! Все дела 

Поскорей бросайте! 

 

5 ребенок:В нашей армии служили 

Наши деды и отцы. 

Станут мальчики большими 

Будут тоже молодцы. 

 

Ведущий:Все отдохнули? И продолжаем дальше наш праздник. Каким же 

еще должен быть солдат? Конечно, сообразительным. Ведь он должен, если 

нужно, уметь проявить смекалку. Сейчас у нас зарядка для ума. 

 

От страны своей вдали 

Ходят в море ... (корабли). 

 

 Льды морские расколол 

Острым носом ... (ледокол). 

 

 Кто там вырулил на взлет? 

Реактивный ... (самолет). 

 

К звездам мчится птица эта, 

Обгоняет звук ... (ракета). 

 

Конкурс "Смекалистый" для пап (чей ребенок сможет больше удержать 

мячиков на себе)  

Ведущий:И следующее задание я предлагаю нашим мальчикам. Необходимо 

забросит как можно больше мячей в корзину. 

 

Конкурс «Снайперы» (3 мальчика; кто больше закинет мячей в корзину)  

Ведущий: В одной шуточной песенке есть слова- папа может, папа может 

быть кем угодно, только мамой, только мамой не может быть. Сейчас мы 

проверим, может ли папа заменить маму. Итак, следующий конкурс: 

«Мамины помощники» 
- 1 вариант: 2 папы и 2 реб. Должны одеть детей в одежду, вывернутую 

наизнанку. 

- 2 вариант: сделать куклам прически 
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Ведущий:Молодцы папы, справились с заданием. Да, не зря в песне поется 

папа может все, что угодно!Есть еще строчка из песни-Когда поют солдаты, 

спокойно дети спят. Сейчас нашим папам предстоит исполнить военную 

песню. (заранее подготовить слова песни и раздать папам). Уважаемые мамы, 

вы знаете, что в каждой военной части есть не только свои певцы, но и свой 

оркестр? Вы будете этим оркестром. Инструменты разбирайте, своим папам 

помогайте! 

(мамы разбирают муз. инструменты) 

Пока наши папыи мамы готовятся предлагаю болельщикам - детям отгадать 

загадки. 

 

Загадки: 

Хожу в железном панцире, 

Бронею весь обшитый. 

Стреляю я снарядами, 

Я очень грозный с виду... (танк). 

 

Под водой железный кит, 

Днем и ночью кит не спит. 

Днем и ночью под водой 

Охраняет мой покой. (подводная лодка.) 

 

 Словно небывалые чудесные цветы, 

Прилетели зонтики с небесной высоты. (парашютисты). 

 

Конкурс –«Когда поют солдаты» 

Папы исполняют военную песню, а мамы подыгрывают на муз. 

инструментах. 

Ведущий:Молодцы! 

А теперь я приглашаю всех на танец. (по показу воспитателя)  

Всем сегодня благодарны за науку и игру 

Быть выносливым и ловким не мешает ни кому. 

 

1 ребенок: 

Мы обнимем поцелуем пап и дедушек 100 раз 

И сегодня вас поздравим, чтобы помнили вы нас! 

 

Песня про папу: «Папа самый лучший» 

 

1 куплет: Мой папа хороший и забавный такой, 

Порой даже очень бывает смешной, 

Душой большой романтик, а сердцем золотой, 

Вот какой бывает папа, и это папа мой! 
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Припев:  

Папа, папочка, мой папа, самый лучший и родной, 

Еще ласковый и добрый, и отважный, как герой, 

А для нас с мамой ты единственный такой! 

Как хорошо, что есть на свете папа мой! 

 

2 куплет: Заботой окружает, всегда рядом со мной, 

С подарками на праздник спешит он домой, 

Потом гостей мы дружно встречаем полный дом, 

И отмечаем вместе с папой славно торжество! 

 

Припев: 

 

Ведущий: Разрешите еще раз, дорогие  папы и дедушки, поздравить Вас с 

праздником Днем Защитника Отечества. Пожелать Вам здоровья, удачи и 

всего самого наилучшего. Спасибо вам за то, что рядом с Вами мы чувствуем 

себя под надежной защитой! А вам дорогие ребята, желаем вырасти умными 

и мужественными, добрыми и сильным. 

 

Награждение пап, мальчиков. Грамоты, медали.Подарки. 

 


